Epyaoctipio 9

2UVOPTHCELS
Aoknon 1
Atveton n TopaKdT® GUVEPTNGT VTOAOYIGHOV Tov Nl.
1 function [result] = par(n)
2 $returns the n!
3= if round(n)~=n || n<0
4 — disp([numZ2str(n), ' is not a natural number'])
5— resul t=NaN;
6— return
7= end
8 — if n==
9= result=1;
10— elseif n<3
11— result=n;
12 — else
13— result=1;
14— for k=2:n
15— result=result*k;
16— end
17— end
18— end

XPNGOTOIDOVTOG TV TOPATAVED GLVAPTNOT Onpovpyeiote pio GAAN cuVAPTNON TOL Vo, VITOAOYILEL
TOVG GLVOVACHOVG TOV M OVE 1, e M = n kot m, n € N, coupova ue ™ oxéon:

, , . (m m!
Yvvévacpol m ava n: =—
n n!(m-n)!

Aockmnon 2

To kévtpo patag evog cuvorov n paldv mov gival Tomobetnuéveg Tavm og Evav a&ova divetor amd ™
Mx
Maii
glval n TpAOTN Pomn ¢ TPOG TOV AEOVA X.

oyéon X = omov mgyy = Yiv, m; givon n ovvolkn pala Tov cVoTANOTOG Kot M, = Yit; x;m;
Anpiovpynote pia cvvaptnon (function file) n omoia O vToAoyilel To kKEvTpo nalag X evOG GLGTAOTOC
n pofov. H cuvéptmon npénet va déxetan cav opiopa (o) o ddvocpa tov palov (kg), dtaotdoewmv

nx1 ka1 (B) To dévvoua nx1 pg TIc amooTdoelg TV palmv omd 1o onueio x = 0.



Epyaoctipio 9

Aoknon 3
Anovpyeiote pia cuvapton (function) pe dvopa apyeiov €Xp_X,mov vo vToAoYilEl TPOCEYYIGTIKA TO
e* and tovg N TpdTOVG OPOLE TOL THITOL Tov MacLaurin

x?  x3

. xn_ nxk
e _1+x+g+§+”.+§_1+2E
k=1

Tpé€te to mpoypappa yro x = 0.0001 - AM won n=20.
Ynueionon: Kavovtag tnv ypoapiki TapdoTtoot g S1popag e S1KNG GOG CUVAPTNOTG 0T TNV £TOIUN

ovvapton tov MATLAB (exp(X)), umopeite va Bpeite 1o peta&d tovug oedipa. Timopotnpeite;

Aoknon 4

Anpovpynote pio cuvdptnon mov Ba vroloyilel to kévipo palag evog cuvorov n paldv mov elvat
tomofetnpéveg oto xdpo. H cuvaptnomn OBa mpénet va déxetan g dpiopa €va d1avucpo S10eTdoemy nx 1
pe TG padeg ko £vov mivoka SlooTAGE®MY X3 LE TIG GUVIETOYUEVEG GTOVG GTO DPO.

' vo vToAOYioEL TIC CLVTETAYUEVES TOV KEVTPOL nalac (X, ¥, Z), Ba kokel 3 popég T cuvaptnomn g
Acxnong 2! pe katdAAnia opicpata.

Na yivel epoppoyn Yo To TopaKdT® cOoTNUA Holdv:
m, = 5kg oto onpeio (2,2,—4)
m, = 2kg oto onuéo (—1,5,—2)

m3 = 4kg oto onpéo (—2,—-5,6)

! VILAPYEL NOM avapTNUEV oTn GEAida Tov nabnuatoc pe To dvoua centremassliD.m



